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Kradou bleskově a nepozorovaně!

Se svátky je spojeno velké nakupování a množství lidí, které je také rájem pro kapsáře. Využívají své
příležitosti při nepozornosti lidí a jejich neopatrného zacházení se svými osobními věcmi. Kradou
bleskově a nepozorovaně. Mají krádež předem pečlivě nacvičenou a často kradou ve skupinách.
Také právě proto vyrazila v tomto týdnu smíšená hlídka Policie ČR a městské policie na Litoměřicku
k větším nákupním centrům. Policisté předávali nakupujícím občanům, především pak starším
osobám, preventivní informace a letáčky. Připomínali, jak je důležité, mít své osobní věci neustále
pod kontrolou. Upozorňovali také na možnost krádeže věcí ze zaparkovaných vozidel. Velkým
rizikem je mobilní telefon odložený na přístrojové desce vozidla, či kabelky a aktovky na sedadlech.
Ale i zdánlivě „bezcenná“ věc, viditelně umístěná ve voze, která může pachatele zlákat k vniknutí do
vozidla.

Bohužel si také od některých nakupujících mohli vyslechnout jejich nepříjemný zážitek a trpkou
zkušenost s kapesním zlodějem.

Projekty zaměřené na majetkovou trestnou činnost jako je „Pozor na zloděje“ a „Auto není
trezor“ probíhají na Litoměřicku opakovaně v průběhu celého roku. Především pak v období před
svátky, kdy lidé více nakupují a větší koncentrace osob, shon a nepozornost přitahuje kapesní
zloděje. V Litoměřicích tyto preventivní projekty probíhají za velké podpory města, které zajišťuje
preventivní materiály a letáky pro oslovené občany.

Dávejte si pozor na kapsáře a mějte své věci neustále pod kontrolou! Vyhnete se tak
nepříjemným zjištěním, stresům a zbytečnému vyřizování spojeného s odcizením dokladů,
platebních karet, mobilních telefonů apod.

NENAHRÁVEJTE KAPSÁŘŮM – SNAŽTE SE CHOVAT TAK, ABYSTE SE NESTALI OBĚTÍ
KAPESNÍCH ZLODĚJŮ!!!

Pokud vás taková nepříjemná situace potká a stanete se obětí trestného činu, volejte na
linku 158.

https://www.policie.cz/clanek/uzemni-utvary-sprava-severoceskeho-kraje-zpravodajstvi-vanoce-se-bliz
i-a-kapsari-take-nakupuji.aspx
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